製品保証 Shodexカラム

1. 性能保証

株式会社レゾナック(以下レゾナックといいます)は、Shodexのカラム製品(以下本製品といいます)が取扱説明書の手順に従って使用された場合に限り、本製品がCERTIFICATE OF ANALYSISの規格値(以下規格値といいます)に合致することを保証いたします。当該保証がレゾナックの本製品に関する保証の全てであり、これに反する合意ないし表明は一切適用されません。

2. 保証範囲

本製品について前記の性能保証が本製品に関する保証の全てです。以下については保証の対象外といたします。

- (1) 本製品の商品適合性及び特定用途への適合性
- (2) 本製品を使用して得られた分析結果、分取物についてそれらの信頼性、正確性、有効性及び安全性
- (3) 本製品が取扱説明書に適合しない方法で使用されたとき
- (4) 本製品が廃棄されたとき
- (5) 本製品が事前のレゾナックへの書面通知なしに転売されたとき
- (6) 本製品を購入した国以外に持ち出したとき
- (7) 規格値に合致しない原因が以下のいずれかであるとき
 - i) 本製品と組み合わせて使用される試薬、試料およびその不純物
 - ii) 本製品と組み合わせて使用される装置、器具、部品等の故障又は動作不良
 - iii) その他、火災、地震、水害など当社の責任ではない外部要因による故障

取扱説明書に従って使用されたか否かを問わず、本製品の使用に伴う労働災害及び事故等についても責任を 負いません。

3. 交換

取扱説明書に従って使用されたにもかかわらず、本製品が規格値に合致しない場合は、納品日から10日以内に 販売店にご連絡ください。本製品を良品と交換いたします。

4. 用途の範囲

本製品は試験又は研究用にのみ使用するものです。本製品を医療目的及びその他の目的で使用することはできません。レゾナックは、試験又は研究用途以外での本製品の使用については一切の責任を負いません。